

以西結書八章（分享版）

4. 第3-5節：以西結在這個異象裡，被提回到猶大的耶路撒冷，聖殿的祭壇門的北邊門口。在這裡，以西結見到有觸動主怒偶像的坐位；但另一方面，他第三次見到以色列上帝的榮耀（參結一28、三23）。

今日，在我們生活的地方可能亦有觸動主的怒氣的地方，但我們卻要追求見到以色列上帝的榮耀。我相信：當我們一起見到以色列上帝的榮耀時，這地就真正有轉機。

5. 第6節「大可憎的事」，原文共有三處，都出現在結八：6（兩次）、13節。就是這些「大可憎的事」，令上帝遠離聖殿。在我們的生命裡，有沒有「大可憎的事」，以至上帝遠離我們的生活和生命呢？

主耶穌曾說：「一個人不能事奉兩個主。」令到我們的主要遠離我們的生命，就因為我們偷偷愛上了另一位「主」了。千萬別在聖殿中又敬拜偶像，以為兩者兼得；其實最後只是一無所有。

以西結書九章（探索版）

1. 請閱讀經文結九。
2. 第1節，和修本：「他在我耳邊大聲喊叫，說：『上前來啊，懲罰這城的人，手中要各拿毀滅的兵器。』」，新譯本：「我聽見他大聲呼叫說：『懲罰這城的啊！你們要近前來，各人手裡拿著滅命的武器。』」
3. 第2節是講及六個人，手帶殺人兵器的；再加另一個人，身穿細麻衣，腰間帶着墨盒子；共七個人。
4. 那腰間帶着墨盒子的人，他是負責甚麼的工作？
5. 那六個手帶殺人兵器的人，他們是負責甚麼的工作？
6. 當以西結聽到上帝發出格殺令時，他估計結果將會是怎樣呢？
7. 第7節，為甚麼上帝要污穢聖殿呢？
8. 若現在這件事情，將會在香港再次發生，你的額會有印記嗎？你的家人都會有印記嗎？